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Forrás
A szállodaipar jövő terveiből

*

(Hely)

(Tudósítónktól.)
A  szállodahiányról beszélgettünk 

az Országos Idegenforgalmi Szál­
loda és Étterem Vállalat vezetői­
vel, Rózsa Miklóssal és Sági Pál­
lal.

— Az idén Moszkvában meg­
nyílt a gyönyörű Ukrajna Szálló, 
Szófiában a Hotel Balkán, Belg- 
rádban a Hotel Metropol, Var­
sóban két, Prágában több új szál­
loda — nálunk sajnos évek óta 
semmi. Ilyen körülmények között 
igen nehéz- feladat annak a sok 
ezer külföldinek az elhelyezése, 
aki a brüsszeli világkiállítás ide­
jén feltehetően ellátogat Magyar- 
országra és Budapestre is — ezzel 
kezdte a beszélgetést Rózsa Mik­
lós, a vállalat vezetője.

Azért természetesen minden 
lehetőt 'elkövetünk — folytatja 
Sági Pál, az igazgató helyettese. 
— Javaslatainkat eljuttattuk a 
Belkereskedelmi Minisztérium 
vezetőihez. Abból indultunk ki, 

; hogy
! Budapesten jelenleg 1400 szál- 
’ lodai szoba, 2090 szállodai ágy 

' van,
' ami természetesen édeskevés a 
várható idegenforgalom lebonyo­
lítására. A  nyári csúcsidőszakban 
ezért a belföldi idegenforgalmat 
a szállodákból a fizető vendég 
szolgálathoz kell átterelni. Kér­
tük az illetékesekét, hogy 1958 
nyarára adják át a belföldi láto­
gatók elhelyezésére a budapesti 
Kbllégiumokat. Meggyőződésünk, 
hogy ez jelentős mértékben meg­
javítaná a szállodai helyzetet.

— ---- ------

/ W .  / ¿ .¿ t/ . Helyszám

(Idő) (Köt. v. fűz. (Oldal)

Osztályozás

Tárgy

Hely

Idő

V i t t
Személy

Kölcsönkérjük a nyári hónapokra 
a Szaktanács Rege utcai szállodá­
ját. A fővárosi tav.ács segítségét 
is kérjük, hogy a Keleti-pályaud­
var mellett levő Park Szálló 60 
szobájából megfelelő lakásba el­
helyezhessük a még ott lakó 48 
embert. Ezt a 60 szobát a lakók
kiköltözése után 1—2 napon belül 
fel lehetne használni az idegen- 
forgalom céljaira. Ugyancsak kér­
jük a budai Bellevue Szállót, 
amelyet még régebben visszajut­
tattak nekünk, de a Mezőgazda- 
sági Könyvtár máig sem adta át 
az 50 szobás szállodát. Végül né­
hány külföldi csoportot el tudunk 
helyezni a sztálinvárosi és szolno­
ki szép, modernül berendezett 
szállodáinkban is.

— Mire számíthatunk a követ­
kező években. Bővülnek-e a férő­
helyek?

—  Elkészítettük és megküldtük 
a Tervihivatalnak egy 200 szobás, 
legmodernebb dunaparti szálloda 
építéséne'k programtervét. Ezt a 
szállót a Lánchídnál, a volt Ritz- 
palota helyén szeretnőik felépíteni. 
Reméljük, hogy a tervezés jövőre 
megkezdődhet, és 1961-ben a szál­
lodát megnyithatjuk. Sajnos, rosz- 
szul áll a Gellért Szálló és a 
Royal Szálló újjáépítése. A  400 
szobás Royal Szálló és a Gellért 
Szálló újabb 150 szobájának elké­
szültére. csak 1959 nyarára van 
kilátás.

[ A  jövő év végén 125 szobával
megnyitjuk a Rákóczi úton az
ismét visszakapott Metropole
Szállót, és Szeged idegenfor­

galmának növelésére ismét 
szállót szeretnénk nyitni a 
más célokra használt, volt 

Tisza Szállóból.
—  Vendéglátóipari vonalon, mi­

lyen újításokra számíthatunk jö­
vőre?

—  A  Vörösmarty téren több 
helyiséggel bővítjük a népszerű 
Vörösmarty Cukrászdát. A fővá­
ros egyik idegenforgalmi .neveze­
tessége lesz a Bajza utcában nem­
rég átvett Renaissance Étterem 
nyári kerthelyisége.

A Rákóczi úti Metropole 
Szálló földszintjén modern

önkiszolgáló éttermet nyi­
tunk.

Az ide bejövő vendégek a bejá­
ratnál tálcát kapnak, amelyre 
maguk helyezik az általuk kivá­
lasztott levest, főzeléket, húsételt, 
azt ülve elfogyasztják és távo­
zásnál kifizetik az elfogyasztott 
ételek árát. Ez az örúkiszolgáló ét­
terem  „zene- és alkoholmentes” 
lesz. Itt tehát semmiféle felárat 
nem számolnák hozzá a számlá­
hoz. *

A  főváros idegenforgalmi neve­
zetességeit kívánja a vállalat sza­
porítani azzal, hogy

Budán, a Mártírok útján egy 
valóban magyaros jellegű ét­
termet nyit, s a Nagymező ut­
cai Arizona mulatót vissza- 
igénylik, hogy ott nemzetközi 
műsorral lokál-varietét nyis­

sanak.
Tervük ezenkívül az Operaház

visszaszerzése is, ahol az Asto­
riához hasonló büfé-eszpresszót 
kívánnak nyitni.

A  magyar szálloda, és vendég­
látóipar jóhíre továbbra is elis­
mert az egész világon. A  vállalat 
idejében gondoskodik az utánpót­
lásról: jelenleg 300 szakács-, cuk­
rász-, felszolgáló- és portástanuló 
tanulja a szakmát a vendéglátó- 
ipari iskolán. Szófiában magyar 
szakáccsal és cigányzenével újra 
megnyílik a magyar étterem, 
Moszkvában pedig magyar szaká­
csokkal, cukrászokkal és népi ze­
nekarral rövidesen magyar nagy­
étterem nyílik. Berlinben, Mün­
chenben és Prágában már mű­
ködnek magyar éttermek, rövidé- í 
sen Várnába is küldünk magyar« 
vendégjátóipari szakembereket és j 
egy teljes tánczenekart. Ezeknek; 
az éttermeknek a személyzetévé 
hathónaponként cserélik. , ’ í


